



中共洛阳市委机关报

2018年10月10日 星期三 农历戊戌年九月初二

晴天间多云 8℃~23℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16051期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

——1948年4月9日  
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 李亚在宜阳督导调研脱贫攻坚等工作时强调 持续深化“一转三推进” 坚决打赢精准脱贫攻坚战

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记李亚不打招呼、轻车简从,深入宜阳县花果山乡、张坞镇等地,督导调研脱贫攻坚等工作。他强调,要坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,持续深化“一转三推进”,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,坚决打赢精准脱贫攻坚战。

一大早,李亚就从市区出发,沿着崎岖山路驱车两个多小时,直奔宜阳县最偏远的花果山乡花山村。抵达该村后,李亚进入农家小院,与张万超、吴群、尹长英等村民唠起家常。“各项惠民举措能否享受?驻村第一书记经常在村里开展工作吗?”李亚详细询问他们享受医保、帮扶责任人、脱贫举措等情况。群众纷纷表示,得益于党中央的好政策,这几年村里饮水、交通、就医等方

面发生了显著变化,大伙儿享受到了越来越多便利,对今年如期脱贫信心满满。李亚听后十分欣慰,他说,习近平总书记多次强调要确保全面建成小康社会道路上不落一户、不漏一人,相信只要干群齐心协力,一定能实现脱贫致富奔小康的目标。临行前,李亚祝福乡亲们日子像硕果累累的柿树一样红红火火、事事如意。

李亚随后来到该村卫生室、小学,走访看望坚守深山区一线、默默奋斗的乡村医生、教师。李亚与潘显周医生亲切交谈,详细询问日常村民就医、用药等事宜,希望他发挥好乡村医生作用,落实好健康扶贫各项政策,保障农村贫困人口就近享有基本医疗服务。在村小学,虽然仅有2名学生,但孔文卿老

师依旧兢兢业业,为孩子茁壮成长默默付出。得知孔文卿36年如一日坚守花山村教学点的感人事迹后,李亚勉励他坚守好这份光荣和神圣的事业,甘当红烛、甘为人梯,为花山村培养更多未来希望,在平凡的岗位上作出更多不平凡的贡献。李亚还叮嘱镇村干部要进一步搞好保障,为师生学习生活创造良好环境。

在花山村党群服务中心,驻村帮扶队员和村“两委”干部正在商讨产业扶贫事宜。李亚认真听取大家发言,并结合该村实际,与大家共商精准脱贫良策。他强调,要认真落实习近平总书记关于精准扶贫精准脱贫的重要要求,因地制宜选好脱贫产业,始终保持攻坚的声势和干劲,向党和人民交上一份

满意答卷。要做好村“两委”换届“后半篇文章”,进一步理清村庄发展思路,发挥党员干部带头人作用,树立正气、提升环境、发展产业,带领群众一步一个脚印致富奔小康。

在张坞镇七峪村,李亚先后来到贫困户段念如、冯汉轻家,了解他们饮食起居、家庭收入等情况,并察看该村扶贫车间运行情况。他强调,要抓好土地流转、种植业结构调整等工作,积极引进农业龙头企业,切实发挥好扶贫车间引领带动作用,确保农民持续稳定增收。

李亚还调研了三乡驿古镇项目建设,并对沿途特色小镇规划建设管理工作提出要求。

副市长王军参加调研。

## 坚决完成脱贫摘帽任务 确保小康路上不落一人

### 刘宛康到栾川县潭头镇 调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 白云飞)8日至昨日,市长刘宛康轻车简从深入栾川县潭头镇调研指导脱贫攻坚工作,为脱贫一线干部群众加油鼓劲。

8日晚,刘宛康来到潭头镇拔云岭村。在同富种植专业合作社,刘宛康与该镇10个贫困村党支部书记面对面座谈交流。大家讲问题、谈打算、表决心,气氛热烈融洽。刘宛康边听边记,不时插话,叮嘱当地党委政府解决好大家反映的困难和问题。刘宛康强调,栾川是今年全市4个计划脱贫摘帽县之一,即将迎来脱贫“大考”。要提高政治站位,强化宗旨意识,坚定信心决心,紧扣“两不愁三保障”脱贫标准,把实事办到群众心坎上,确保小康路上不落一人、不落一人,坚决完成脱贫摘帽任务,努力向党和人民交上一份满意答卷。

易地搬迁是新一轮脱贫攻坚战的标志性工程。昨日上午,刘宛康来到潭头镇易地搬迁社区调研。在搬迁户杨玉生、王东晓家中,刘宛康详细询问搬迁后生产生活状况,祝福他们日子越过越好。为让群众就近就业,社区引进了藤编、电子产品加工等多个扶贫车间。刘宛康要求完善基本公共服务,发展好后续产业,让群众搬得出、稳得住、能就业、可致富。

产业扶贫是脱贫攻坚的治本之策。在考察拔云岭精品民宿、大坪村花椒种植基地时,刘宛康指出,乡村旅游要瞄准市场精准发力,提升旅游品质,丰富休闲业态,更好满足消费者多元化、差异化需求,真正让贫困群众在旅游发展中得到实惠。特色产业是栾川的优势产业,要加快完善特色农产品标准体系,强化农民技术培训,更好发挥比较优势和品牌效应,实现农业增效、农民增收。

在拔云岭村、阳庄村、大坪村走访中,刘宛康入户、拉家常、问生计,每到一户都对照精准帮扶明白栏,了解扶贫政策落实情况,细算脱贫收入账。看到大家脱贫有干劲、日子有盼头,焕发一股子精气神,刘宛康很高兴,鼓励大家,幸福是奋斗出来的,要提振脱贫信心,激发内生动力,撸起袖子加油干,共同创造幸福生活。

## 山间立起大风车

昨日,在汝阳县柏树乡境内,中广核4.8万千瓦风力发电项目建设工程工地上风车林立,施工人员正加紧安装风电机组设备。该项目总投资约3.66亿元,主要安装21台单机容量为2.2兆瓦的风电机组,预计年发电量约1亿千瓦时,建成后将对发展当地清洁能源、优化区域能源结构等起到推动作用。

记者 梅占国 通讯员 李景堂 摄



洛平微话 河南新闻奖名专栏



洛平微话

【你好,洛阳】国庆长假,老君山景区无人值守的“1元午餐”火了。共享是最美的风景,普惠是最好的味道。在景区物价广受吐槽的今天,一顿投上1元即可享用的面条、烤肠加馒头的热乎饭,击中了人们最柔软的内心。把价格降下来,将品质提上去,释放旅游消费需求,倒逼产业升级换代,“诗和远方”才能属于更多人。

第七届中国创新创业大赛  
距先进制造行业总决赛  
启动还有1天

### “双创”盛会亮点纷呈 精彩活动邀您参与

03版

### 2018“创之星”中美创新创业大赛 电子信息领域决赛在洛打响

03.05版

## 旗帜鲜明答好新时代的“政治卷”

### ——二论以赶考状态奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章

洛平

聚焦新时代新使命,努力创造无愧于新时代的新业绩,就必须高举旗帜、牢记使命,“既要大胆讲政治,又要善于讲政治”。市委书记李亚在市十五届人大一次会议闭幕时强调,谱写浓墨重彩的洛阳篇章,必须旗帜鲜明讲政治,答好新时代的“政治卷”。

“实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要中原更加出彩。”4年前,习近平总书记站在党和国家事业发展全局的高度,把中原出彩与中国梦联系在一起,昭示了河南发展前行之路,点燃了亿万中原儿女的奋斗激情。省委十届六次全会紧跟总书记步伐,紧贴新时代历史任务,紧跟中原更加出彩使命,把习近平总书记提出的“四个着力”重大要求作为新时

代让中原更加出彩的根本遵循,提出了“两个高质量”的战略部署,开拓了中原更加出彩的新境界。

作为全省第二大城市、带动河南发展新的增长极,洛阳的发展质量、发展水平和发展效果,在全省全国发展大局中有着举足轻重的作用。中原更加出彩,洛阳必须浓墨重彩。把奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章,作为树牢“四个意识”的政治要求,作为推动洛阳发展、造福洛阳人民的政治责任,紧跟时代步伐,勇于担当作为,不断开拓创新,才能不负总书记的嘱托、省委的要求和人民的期待。

进入“十三五”以来,洛阳坚定不移紧跟中央令旗走。从“以新发展理念为

引领、以新发展理念为支撑”开篇,确立“四高一强一率先”奋斗目标和“9+2”工作布局,到着力发挥优势打好“四张牌”,加快转变经济发展方式和提高经济整体素质及竞争力,再到围绕贯彻党的十九大精神和、落实国家和省赋予的战略定位,确立决胜全面小康、开启现代化建设新征程的宏伟蓝图,出台加快建设副中心、打造全省增长极的决策部署……在一次次对标对表中,洛阳推动中央、省委决策部署落地生根见效,综合实力持续提升、人民生活持续改善、社会大局持续稳定、党风政风持续好转,在中原更加出彩中“画”上了浓重的一笔。

回看走过的路,远眺前行的路,正是因为有以习近平同志为核心的党中央

的坚强领导,有习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引,我们才更有信心、更有底气,我们的事业才朝气蓬勃、更上一层楼。按照总书记的嘱托和党中央的要求去做,方向就明、路子就顺、效果就好,否则就会出现偏差甚至偏向。

正入万山圈子里,一山放过一山拦。深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话精神,市委十一届七次全会跳出洛阳看洛阳、跳出河南看洛阳,对全面深化“9+2”工作布局、着力推动“两个高质量”、在中原更加出彩中谱写浓墨重彩的洛阳篇章作出部署,既体现了对标看齐、自我加压的政治自觉,又体现了“一张蓝图绘到底”的定力和决心。

(下转03版)



### 建智能化生产线 助企业行业领先

近日,在中航锂电(洛阳)有限公司生产现场,工作人员正在新投用的锂电池智能化生产线上操作。该生产线运行可实现高度自动化、智能化,生产出的锂电池产品一致性合格率均超过99.5%,有力保证了产品的技术参数和工艺质量,使企业制造能力处于行业领先水平。记者 潘郁 通讯员 肖本立 摄



6 957 650 419482